Zad. 1. (12 pkt) Rozwiąż równania:

· -3 + 2x – 6 = 3 – 4x

· 2(x + 4) – 5(x + 3) = 2

· (3 – 2x) – (x + 4) – (2x + 5) = (3x – 4) – (5x + 7)
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· 0,06 – 1 + 0,4x = 0,27 – 0,04x
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Zad. 2. (5 pkt) Średnia arytmetyczna trzech liczb wynosi 38. Znajdź te liczby, jeśli druga z nich jest o 6 większa od pierwszej, a trzecia jest dwa razy większa od drugiej.

Zad. 3. (5 pkt) Z doświadczalnego pola zebrano razem 1800 kg warzyw: ziemniaków, buraków i kapusty. Ziemniaków było 5 razy więcej niż buraków, a kapusty o 120 kg więcej niż buraków. Ile kilogramów każdego z warzyw zebrano?

Zad. 4. (5 pkt) W trójkącie ABC kąt A jest o 40o większy od kąta B, a kąt C jest mniejszy o 20o od kąta A. Znajdź kąty tego trójkąta.

Zad. 5. (3 pkt) Z podanych wzorów wyznacz x. Załóż, że pozostałe niewiadome są liczbami dodatnimi.
a) 2x – ad = z,
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